Survey Findings Released May 26, 2020:

Small Business Development Center
Main Street organization

City Officials/Mayor’s Office
Chamber of Commerce

Community college

University

Mutual-aid network

Other private business sources

Other service providers or nonprofit sources

| have not received assistance or resources from any
local organizations

Other (please specify)

Q. What local organizations, if any, have provided you
assistance related to business challenges and/or have identified
resources for your business’'s use during COVID-19? (check all
that apply)
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Results from Survey Released September 28:




